

2019年5月15日 株式会社アシスト

アシスト、ファイル連携ミドルウェア「HULFT」を販売開始

~データ連携ソリューションを拡充し、企業のデータ活用基盤強化を推進~

株式会社アシスト(本社:東京都千代田区、URL: https://www.ashisuto.co.jp/、以下、アシスト)は、ファイル連携ミドルウェア「HULFT」(開発元:株式会社セゾン情報システムズ、本社:東京都港区、URL: http://home.saison.co.jp/、以下、セゾン情報システムズ)の販売を6月4日付けで開始します。

企業におけるデジタルトランスフォーメーション(DX)への取り組みが活発化している昨今、ビジネスニーズへの迅速な対応を実現する新しいプラットフォームの採用が進む中、その核となる「データ」の重要性はますます高まっています。これら社内外に存在する多様なデータを柔軟に連携し、ビジネスでの活用に導くために必要不可欠なのがデータ連携基盤です。

アシストでは、「<u>DataSpider Servista</u>」をはじめとしたデータ連携ツールの提供・サポートを通じて、データ連携における様々な課題解決を支援してきましたが、このたびデータ連携ソリューションとして新たに「HULFT」、「HULFT-HUB」をラインナップに加えることで、より広範な顧客企業のデータ連携ニーズに対応します。

「HULFT」は 1993 年の発売以来、対応プラットフォームを拡張しながら業務システムのファイル連携に必要な機能を実装し続け、全世界で 43 ヵ国、9,500 社以上(2019 年 1 月末現在)の導入実績を誇ります。データの安全性、信頼性の担保、効率的なデータ連携を実現する技術力と品質の高さが業種・業界を問わず支持され、ファイル連携製品のデファクトスタンダードとなっています。HULFT は安全に確実なファイル連携を実現するだけでなく、文字コード変換をはじめ、システム連携時に必要となる各種通信制御・ジョブ機能を提供することで企業が求めるシステム連携に必要な要件に対応しています。

「HULFT-HUB」は、HULFT の運用管理の最適化・自動化を実現します。データ転送業務を一元管理できる HULFT-HUB は HULFT を統合管理し、システム上に散在する HULFT の構成、稼働状況、設定、転送を可視化することで、様々な効果や運用に役立つメリットを生み出します。HULFT が大規模に導入、運用された場合にも、HULFT-HUBで一元管理することにより、よりスムーズなデータ連携が可能になります。

アシストは、HULFT の販売開始にともない、開発元であるセゾン情報システムズとのパートナーシップをより 強固なものにしていきます。データ活用分野で培ったアシストのサポート力と、HULFT の高い製品品質を合わ せて、データ連携における課題解決を通して、顧客企業のデータ活用強化を強力に支援していきます。

株式会社セゾン情報システムズ様より、以下のエンドースメントを頂戴しています。

アシスト様における「HULFT シリーズ製品」の取扱い開始を歓迎いたします。

アシスト様は長年にわたり「DataSpider」の販売・導入にご尽力をいただき、お客様への最適なシステム提案から導入サポートまで、高い信頼と実績のあるパートナー様です。

その経験とノウハウを生かし、今後も多くのお客様のデータ連携課題の解決が推進されるものと期待しております。

株式会社セゾン情報システムズ HULFT 事業部長 斧江章一

■「HULFT」について

HULFT は企業間や企業内の業務アプリケーションをシームレスに接続し、セキュアで確実なデータの送受信を実現するファイル連携ミドルウェアです。UNIX や Linux、Windows などファイルシステムやコード体系が異なるマルチプラットフォーム間で、様々なファイルを業界標準の TCP/IP プロトコルを使用し、安全・確実に送り届けます。

■ニュースリリースに関するお問い合わせ

株式会社アシスト 広報担当:田口

TEL: 03-5276-5850 URL: https://www.ashisuto.co.jp/contact/press/

■「HULFT」に関するお問い合わせ

株式会社アシスト 東日本技術本部 情報基盤技術統括部 ビジネス推進部 担当:宇野 TEL:03-5276-3653

- ※ 記載されている会社名、製品名は、各社の商標または登録商標です。
- ※ ニュースリリースに記載された製品/サービスの内容、価格、仕様、お問い合わせなどは、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。あらかじめご了承ください。